

お詫びと訂正

『クリニカルスタディ』2016年1月号 (Vol.37 No.1) におきまして、以下の誤りがございました。

本誌をご愛読いただいている皆様、また関係者の方々に多大なご迷惑をおかけしましたことをお詫びし、ここに訂正いたします。

2016年1月22日

『クリニカルスタディ』編集部

該当問題	正誤
(通常国試の四択問題の解答は1つですが、下記の問題において、選択肢の中に正答となるものが2つ含まれておりました)	
P42 必修予想問題【52】	(解答 P46)【52】 誤:解答3 → 正:解答2、3
P53 一般予想問題【58】	(解答 P59)【58】 誤:解答1 → 正:解答1、3